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IIPHJEMHHA HCITHT 3A YITHC Y MATEMATHYKY THMHA3HJY

08. 06. 2013.

Tect ce cacToju U3 12 3aqaTaka Ha IBe CTpaHuue. Bpeme 3a pax je 120 MuHyTa. ¥V cBakoM 3aaTKy
nonyheno je mer oprosopa (A, B, C, D, E) ox kojux je caMo jenaH TadaH. Y cllydajy 12 y4eHHK He yMe
Ia pemm 3amartak, Tpeba Ha 3aokpyxH cmoBo N. Cpaku 3anarak Bpemu no 20 moena. ITorperuas
OITOBOp IOHOCH —2 IOeHa. 3a0KpyXHBame N He NOHOCH HM NO3UTHBHE HM HEraTHBHE IOeHe. Y
CIy4ajy 3a0KpYXXHMBama BHIIE O jeOHOI OATOBOpa, Kao M y Cydajy Ja Ce HE 3a0KpPYXXM HHjelaH
oZroBop, nobuja ce —4 moexa.

1. Koja ox cnepehux TBphema cy TauHa?

(I) U 36up W mpOM3BOJ TPH Y3aCTOIHA IpUpoHa 6poja cy nesbuBH OpojeM 3.
(I) Y 36mp ¥ IPOU3BOJ YETHPH Y3acTONHA IpUpoaHa 6poja cy nebuBH 6pojeM 4.
(DY 36up ¥ MpOU3BOJ IIET Y3aCTOIHUX IPUPOJHUX 6pojeBa cy ne/buBH 6pojeM 5.

A)Cra; B)Hujemo; C) Camo (I);Ba ocum (ID); E) Camo (IIT); N) He 3am.

2. Axo je:
28,8:13:5—4-6,6:Z
: A H——1 =y: 117 3,
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OHJIa j€ y:Xx jeIHaKo:
Mse:s;  B2ws; 08l D). 123, gy51;  N)Hesmam
7 30 23

3. Jlyxwune mapanenHux TeTuBa AB u CD Kpyra k mpedHuka JyxuHe 26 cm cy
jennake 24 cm u 10 cm. AKO Cy TeTHBE C pa3sHHX CTpaHa CPEJHINTa, OHJA je
pacTojame u3Mely BHX jefHako [y cm]:

A)10; B) 12; C) 13; D)15; @17; N) He 3mam.

4. JennaduHa
(m*-Dx+m+1=0,
r1e je m peanal 6poj, a x HEMO3HaTa UMa Ta4yHO jEJHO PEIEHE 3a:

A)me (—oo,+o0); B)ym=1; @me (—o0,~1) U (=1, 1) U (1, +o0);
Dym=-1, E)yme {-1,1} He 3nam.

5. 'V samucy BA® =CBA pasmrauTéM croBEMa OAroBapajy pasimwduTe Uubpe.
Tana je A+ B+ C jennako:

Al BB Ol Dl B3 N) He 3uam.
6. Kommko uma TpouudpeHux 6pojeBa KOjU Cy 12 myTa Behu on 30mpa cBOjHX

mudapa?

A)O; 1; c)2; D)3; E) 4; N) He 3nam.
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10.
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12.

[Iudpa 3amgarka: 00000

Axo ce Opoj cTpaHHMIA IpaBHIHOI MHOrOyIJa ca n cTpaHMua noseha 3a 2,
nobHja ce MpaBHIIHK MHOTOYTa0 YHjH je YHyTpammsbu yrao 3a 9° sehu. Tazna je n
jenHako:

A)T; @8; C)9; D) 10; E) 12; N) He 35aM.
Ckyn pemema HejeTHaIuHE
[ 2
x°=6x+9 <1
x* -9

je:

A)[-2, +e); B)[4,-3)U(-3,3)U@B,+);  C)(—o0,=3)U[-2, +o0);
(D) ~41U(3,3) UG+ E) (=, —4]U(-3,+=);  N)Hesuaw.

; 2 . 3
Ha jemnom octpBy g5 CBHUX MyIIKapala je 0)Xe€HbeHO, ¥ TO XKeHama ca OCTpBa, a 3
CBHX X€Ha je y/IaTo, H TO 3a MyIIKaple ca ocTpBa. Koju eo cBUX CTaHOBHHMKA
TOT OCTpBa je y 6paky?
6 19 11 12 7
A)—; B)—; C)—; .—; E)—; N) He 3nam.
)19 ) 30 ) 15 19 ) 15 )

ITpaBoyrmu Tpoyrao ABC ca xarerama AC =6cm u BC =8 cm je ocHOBa
nupaMuze jeqHakux 6o4grmx uBHua SA =SB =SC =13 cm. 3anpeMuHa mnupa-
MUE je:

A)192 cm3;96 cm’;, C)288 cm’ D)104 cm’; E) 208 cm®; N)He 3Ham.
Tauyka K npumana Npomy>XeTKy TEXHUINHe XyXH AM mpeko Tayke M Tpoyria

ABC. Axo je MK =%AM ¥ noppmmuHa Tpoyrna MCK je jenHaka 1 cm?,
noBpIHHa Tpoyria ABC jenHaka je [y cm’]:

A4  BYE 0z DE - B3 N) He 3nam.

[IpaBa p napanensa cTpaHuiu AB jeqHakocTpaHM4YHOr Tpoyria ABC caiapxu
meroso Texumre T u cede crpanuue AC U BC y Taukama M u N. Porauujom
Tpoyria MNC oKko mpaBe p HacTaje Telo 3ampeMuHe Vi, a poTalujoM
getBopoyria ABNM oxo npaBe p HacTaje Teno 3anpemune V,. Tana je:

AWV, =V;; B)3Vi=V;; ©Ovi=v;
D)V, = %Vz; T E)3Vi=2Vy N)He 3nam.



